

民权县供电公司组合“套餐”应对夏季高峰

□东方今报·猛犸新闻记者 李文学 通讯员 申思广

“现在电压稳了，充氧泵运行稳定，我们养的鱼虾再也不会出现因缺氧大面积死亡的情况，电力服务好得很！”7月15日，水产养殖户武永祥说起电力服务赞不绝口。

为确保今年迎峰度夏期间辖区内用电客户的安全可靠供电，民权县供电公司多措并举，精心准备，针对不同客户打造不同“套餐”，全力应对夏季高峰用电工作。该公司按照保经济、保民生的要求，提前制订科学合理的迎峰度夏方案，并向县委、政府报备；组织共产党员服务队和“萤火虫”青年志愿者，

分别深入全县高危、重要大客户，宣传今夏供电形势，详细了解企业用电负荷及生产经营状况，为企业制订安全用电应急预案，指导用户安全有序用电；召开大客户座谈会，听取客户夏季生产计划，了解企业发展规划，摸清用电需求和困难，并建立企业档案，鼓励企业合理调整用电时间，帮助企业节能降耗；结合迎峰度夏工作方案，对所辖变电站及线路设备进行彻底大排查，对检查中发现的隐患、设备薄弱环节采取有效措施及时消除，确保供电设备处在最佳状态；做好备品备件和应急抢修物资的储备工作，各类备品备件分类定点存放，加强物资的

出入库管理，做到账、卡、物相对应，保证迎峰度夏期间抢修、抢险物资及时供应；密切关注天气变化，科学调整电网运行方式，有针对性地开展反事故演习、防汛应急演练等，提高员工应对突发事故的能力，解决应急抢修短板；聚力电网改造重点工程，建立项目推进台账，明确时间节点，确保度夏项目顺利推进。

此外，该公司还针对夏季高温、雨水较多等天气特点，加强输变电设备巡视检查，积极做好防汛、防火等相关工作，通过对重要设备进行特巡，有效消除潜在风险，保证电网设备“零隐患”度夏。

商丘市第一人民医院举办第二期道德讲堂活动



□东方今报·猛犸新闻记者 邵显哲 通讯员 赵梅

日前，商丘市第一人民医院在儿科医技楼17楼会议室举办了2019年第二期道德讲堂活动。本期道德讲堂由内科一分工会主席、护理部副主任刘银芳主持。全院职工代表220多人参加了活动。

本期道德讲堂的主题是向祖国70华诞献礼、弘扬爱岗敬业精神、践行新时代文明。活动围绕“唱歌曲、诵经典、学模范、谈感悟、送吉祥”五个环节展开。

随后，道德讲堂在歌曲《我和我的祖国》中拉开序幕——“我和我的祖国，一刻也不能分割，无论我走到哪里，都流出一首赞歌……”全场氛围热烈，把对祖国的声声祝福化作律动的音符，深情祝福我们伟大的祖国。

在“学模范”环节中，河南省先进工作者、河南省五一劳动奖章获得者、系内科主任张伟华和河南省五一劳动奖章获得者、河南省最美护士、感动商丘十大新闻人物、急诊门诊护士长韩雪迎为大家讲述他们爱岗敬业、

奉献担当的先进事迹，使大家深受教育和启发。

活动现场，呼吸与危重症医学科一病区护士长秦玉梅、急诊科护士赵伟、小儿外科护士付裕雯还与大家分享了自己的感悟。

活动最后，活动组织人员向每人发放一份礼品，给大家送去一份吉祥和祝福。大家纷纷表示，在今后的工作中，要积极向劳模学习，努力践行爱岗敬业精神，牢记医务人员的职责和使命，为医院的建设和发展贡献力量。

睢阳区妇幼保健院组织职工学习消防安全知识

□东方今报·猛犸新闻记者 邵显哲

为提高全体职工消防意识，增强职工在紧急情况下的应变能力，自我防护能力，使每个职工掌握一定的消防知识，消除火灾隐患，确保营造全院良好的安全生产环境，日前，商丘市睢阳区妇幼保健院举办消防安全知识培训，全体职工积

极参加了培训。

医院领导非常重视本次培训活动，院领导明确指示综治办等职能部门，严密策划，精心组织，收到实效。本次培训聘请了河南省人人安康消防工作处的董方旭老师，围绕常见的火灾案例，结合图片和视频等方式，生动直观地为职工讲解了容易发生的火险隐患。同时在培训

中也涵盖了正确的火灾报警程序；简易灭火设施和器材的使用方法；初起火灾的扑救方法；逃生自救的各种技能等多项内容。

通过此次消防安全培训，大大提高了全院职工的消防安全知识和实际操作能力，增强了职工的防火安全意识，为医院诊疗安全起到了保障。

商丘市中心医院组织党员观看警示教育片



□东方今报·猛犸新闻记者 邵显哲

日前，商丘市中心医院党委组织党员干部集中观看了警示教育片《党旗下的忏悔(三)》，党委书记侯明亮、院长蒋家东及在家的班子成员、各支部党员干部共70余人参加，观看活动由纪委书记潘立新主持。

《党旗下的忏悔(三)》讲述了虞城县纪委原副书记王玉西严重违纪违法案件。观看前，纪委书记潘立新强调：广大党员干部要以

案为鉴，以案明纪，以案促改，紧密联系岗位职责和个人思想、作风、工作实际，从中汲取教训，遵纪守法，兢兢业业，做一名忠诚干净担当的党员干部。院纪委要求观后每位党员干部都要手写一篇心得体会。

通过观看学习，大家纷纷表示，在今后的工作中将不断加强自身党性修养，牢固树立正确的世界观、人生观、价值观，经得起“公与私”、“得与失”的考验。随后，党委书记侯明亮以《毛泽东的家风》为题为广大党员干部上了一堂廉政党课，从毛泽东对家属和生活点滴的严格要求，突出反映了毛泽东“教子严、律己严、持家严”的“严”家风。

侯明亮向全院党员干部提出三点要求：一是树牢政治意识，勇于担当。二是加强理论学习，增强党性修养。树立终身学习思想，培养高尚情操。三是廉洁为民，从我做起。工作没有贵贱之分，要培养好家风，坚守廉洁底线；不抱侥幸心理，做一个清清白白、人前人后、会上会下都一样的人。

一“迷糊哥”等红灯竟睡着 酒醒人进去了

□东方今报·猛犸新闻记者 李文学 通讯员 李健全

7月11日，商丘一名男子过量饮酒，醉眼迷离，在等红绿灯时，竟睡着了。巡逻民警发现后及时将该男子张某喊醒，并移交给商丘交警一大队平原中队民警做进一步处理。

当日凌晨1时30分，商丘市公安局梁园区平原派出所巡防大队民警在金桥路与锦绣路交叉口北50米处，巡逻发现一辆车牌号豫NJ×××Z白色轿车停在红绿灯下，影响过往车辆正常通行，极易引发严重交通事故。民警立即前往查看，并多次对车内人员呼叫，当车窗打开时，一股浓烈酒气扑面而来，根据以往工作经

验判断，驾驶员张某疑似酒后驾驶机动车，随后，将案件移交商丘市公安局交警支队一大队做进一步处理。

后经血液酒精含量测试，驾驶员张某血液中酒精含量为223.466mg/100ml，其系醉酒后驾驶机动车。

据了解，张某，河南省商丘市睢阳区某乡人，其于2019年7月10日晚在商丘市区某饭店聚餐期间，大量饮酒，其饮酒后驾驶车辆返回梁园区某小区途中睡着了，幸亏巡逻民警及时发现妥善处置，避免一场严重交通事故的发生。

目前，驾驶员张某因醉酒后驾驶机动车辆，已被吊销驾驶证、刑拘。

商丘师范学院走访慰问家庭经济困难学生

□东方今报·猛犸新闻记者 邵显哲 通讯员 任婷婷

近日，商丘师范学院开展了暑期走访慰问家庭经济困难学生工作，各学院分赴各地慰问家庭经济困难学生。

走访过程中，老师们送上慰问品并与学生家长交流，询问学生家庭状况，向学生及家长宣传国家及学校相关精准资助政策，并向

家长说明了学生在校受资助情况、表现情况和学习生活情况。商丘师范学院暑期家访活动搭建了学校与学生、家长沟通的平台，加强了学生诚信教育和励志教育，为实现对家庭经济困难学生的精准帮扶、促进学生成才奠定了基础，为进一步做好家庭经济困难学生的资助工作提供了依据。